

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania pn. „**Zakup energii elektrycznej dla obiektów Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii I Rehabilitacji w Warszawie**” – sprawa Nr 18/PN/2022/BK

Zamawiający, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) zwanej dalej Ustawą, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i dokonuje zmian zapisów SWZ:

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o wskazanie jaką stawkę podatku VAT Wykonawca ma przyjąć do kalkulacji oferty – 5% czy 23%? Aktualna stawka na dzień złożenia oferty różni się od tej, która będzie obowiązywała w okresie trwania umowy objętej w niniejszym postępowaniu.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje zmianę zawartej umowy w postaci aneksu w zakresie „ustawowej zmiany podatku VAT lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie.”

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o informację czy Zamawiający posiada bądź planuje posiadać podczas trwania umowy w niniejszym postępowaniu“

a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ustawy 39 z dn. 20 lutego 2015r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020r. poz. 261 ze zm.)

b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dn. 20 lutego 2015r. o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020r. poz. 261 ze zm.) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada i nie planuje.

Pytanie 3

W rozdz. IV został wskazany termin obowiązywania umowy jako 6 miesięcy od dnia 1 lipca 2022r. Informujemy, że ten termin jest niemożliwy do spełnienia. Zgodnie z terminami określonymi w IRIESD, zgłoszenie zmiany sprzedawcy odbywa się na 21 dni przed planowanym wejściem w życie umowy. Zatem aby zachować termin musielibyśmy dokonać zgłoszenia najpóźniej 10.06.2022r. Wnosimy o zmianę okresu obowiązywania umowy od 1 sierpnia 2022r.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na termin 1 sierpnia 2022 roku.

Pytanie 4

W rozdz. III pkt. 3.5.2. podają Państwo okres rozliczenia faktur w terminie do 60 dni od dnia wystawienia. Natomiast w Istotnych Postanowieniach Umowy podali Państwo 60 dni od dnia doręczenia prawidłowo wystawionej faktury. Prosimy o doprecyzowanie i ujednoczenie zapisów, jaki termin płatności faktury Wykonawca ma przyjąć do kalkulacji oferty. Jednocześnie

informujemy iż termin wskazany przez Zamawiającego jest niemożliwy do spełnienia. Wnosimy o zmianę warunków płatności na 30 dni od daty wystawienia faktury bądź na możliwość płatności w zaliczkach – 80% na 5ty dzień i 20% płatne 20 dni po wystawieniu faktury.

Odpowiedź: Termin płatności będzie liczony do 60 dni od daty doręczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury.

BYŁO:

3.5.2 Należności wynikające z faktur VAT będą regulowane w terminie 60 dni od daty wystawienia faktury.

JEST:

3.5.2 Należności wynikające z faktur VAT będą regulowane w terminie 60 dni od daty doręczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury.

Pytanie 5

Czy Zamawiający przedstawi przed zawarciem umowy zabezpieczenie w postaci jednego z następujących zabezpieczeń: gwarancja bankowa, gwarancja ubezpieczeniowa, depozyt gotówkowy, poręczenie spółki o dobrej kondycji finansowej na kwotę w wysokości 1 584 240 PLN (w przypadku terminu płatności faktury 30 dni po wystawieniu) lub w kwocie 924 140 PLN (w przypadku zaliczek jako wyboru płatności)?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktury w postaci elektronicznej, która będzie do pobrania na portalu e-bok, a także w dniu wystawienia faktury Zamawiający otrzyma powiadomienie na wskazany adres e-mail?

Odpowiedź: Faktury można przysyłać na e-maila: faktura@spartanska.pl lub przez Platformę Elektronicznego Fakturowania

Pytanie 7

Wnosimy o zmianę zapisu w Istotnych Postanowieniach umowy pkt. 14.12. na zapis o brzmieniu: „Za datę zapłaty faktury uważa się datę uznania rachunku Wykonawcy”.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 8

Wnosimy o wykreślenie pkt. 14.15 i 14.16 oraz odpowiednio 14.20 pkt. f) z Istotnych Postanowień Umowy. Wykonawca kupuje i zabezpiecza określony przez Zamawiającego wolumen energii elektrycznej na dany okres obowiązywania umowy. Nie ma w tym wypadku możliwości przedłużenia okresu obowiązywania umowy w przypadku niewykorzystania bądź szybszego wykorzystania środków z umowy.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9

Wnosimy o dopisanie w pkt. 14.20. Istotnych Postanowień Umowy punktu stanowiącego o tym, że cena może ulec zmianie w przypadku zmiany stawki podatku akcyzowego.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje zmianę zawartej umowy w postaci aneksu w zakresie „ustawowej zmiany podatku akcyzowego lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności

energetycznej, ceny energii elektrycznej zostaną powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie.”

Pytanie 10

Wnosimy o dodanie w pkt. 14.23 Istotnych Postanowień Umowy odpowiedniego zapisu, stanowiącego o poniższym: w razie niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązań Zamawiającego skutkujące odstąpieniem przez Wykonawcę od Umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – Zamawiający zapłaci karę umowną w wysokości 20% wartości netto umowy wskazanej w załączniku nr 3 do umowy, c) odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po jego stronie – karę umowną wysokości 20% wartości netto umowy wskazanej w załączniku nr 3 do umowy.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 11

Prosimy o dostosowanie załącznika nr 1 – Formularza Ofertowego w zakresie formularza cenowego i stawek dystrybucyjnych. Formularz nie zawiera miejsca na kalkulację stawek za dystrybucję ani również nie posiada wskazanych stawek VAT, które będą różne w okresie objętym niniejszym zamówieniem zgodnie z przepisami Rządowej Tarczy Antyinflacyjnej.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 1 – Formularz ofertowy

W związku z dokonaną modyfikacją Zamawiający zmienia **termin składania ofert** z dnia 14 czerwca 2022 roku godz. 10:00 na dzień **15 czerwca 2022 roku na godz. 10:00. Otwarcie ofert** nastąpi w dniu **15 czerwca 2022 roku na godz. 10:30.**

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są integralną częścią SWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców od dnia przekazania.

PEŁNOMOCNIK-DYREKTORA
ds. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH
Narodowy Instytut Geriatrii,
Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie
mgr Damian Wrona

Sporządził: Bogumiła Kalinowska

Specjalista ds. Zamówień Publicznych
Narodowy Instytut Geriatrii,
Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie

Bogumiła Kalinowska



Specyfikacja Warunków Zamówienia
Zakup energii elektrycznej dla obiektów Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie
– Sprawa Nr 18/PN/2022/BK

**ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SWZ
FORMULARZ OFERTOWY**

....., dnia

I. INFORMACJE O WYKONAWCY

1) Niniejsza oferta zostaje złożona przez:

.....
nazwa Wykonawcy

.....
adres Wykonawcy (siedziba)

NIP REGON
Nr Krajowego Rejestru Sądowego (jeżeli dotyczy)
tel. fax
e-mail www (jeżeli posiada)
województwo powiat

w przypadku oferty wspólnej (Konsorcjum)¹:

Pełnomocnik Konsorcjum:

.....
nazwa Wykonawcy

.....
adres Wykonawcy (siedziba)

NIP REGON
Nr Krajowego Rejestru Sądowego (jeżeli dotyczy)
tel. fax
e-mail www (jeżeli posiada)
województwo powiat

Uczestnik Konsorcjum:.....
nazwa Wykonawcy

.....
adres Wykonawcy (siedziba)

¹ Należy podać nazwy i adresy wszystkich Wykonawców wskazując również Pełnomocnika



Specyfikacja Warunków Zamówienia
Zakup energii elektrycznej dla obiektów Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie
– Sprawa Nr 18/PN/2022/BK

NIP REGON
Nr Krajowego Rejestru Sądowego (jeżeli dotyczy)
tel. fax
e-mail www (jeżeli posiada)
województwo powiat

2) Wszelką korespondencję w sprawie niniejszego postępowania należy kierować na adres:

.....
nazwa

numer telefonu:
numer faksu:
adres poczty elektronicznej:

INFORMACJA O WIELKOŚCI PRZEDSIĘBIORSTWA:

- mikro przedsiębiorstwo
 małe przedsiębiorstwo
 średnie przedsiębiorstwo
 duże przedsiębiorstwo
(zaznaczyć odpowiednie)

**II. NINIEJSZYM PRZEDKŁADAMY NASZĄ OFERTĘ W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA:
Zakup energii elektrycznej dla budynków Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii i
Rehabilitacji w Warszawie**

1. oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia za cenę:

.....
(słownie:)
Zgodnie z załącznikiem nr 1A do Formularza ofertowego

III. POWYŻSZA CENA ZAWIERA WSZELKIE KOSZTY ZWIĄZANE Z REALIZACJĄ NINIEJSZEGO ZAMÓWIENIA.

1. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z otrzymanymi dokumentami przetargowymi i w pełni je akceptujemy oraz uzyskaliśmy konieczne informacje do przygotowania oferty.
2. Oświadczamy, że posiadamy aktualną koncesję na obrót energią elektryczną wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.
3. Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z warunkami udziału w postępowaniu i przyjmujemy je bez zastrzeżeń.
4. Oświadczamy, że w przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy uwzględniającej istotne postanowienia umowy opracowane przez Zamawiającego, które zostały przez nas zaakceptowane.
5. Oświadczamy, że cena ofertowa uwzględnia wszystkie koszty, narzuty i upusty związane z wykonaniem przedmiotu umowy.
6. Oświadczamy, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą na okres wymagany przez



Specyfikacja Warunków Zamówienia

Zakup energii elektrycznej dla obiektów Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie
- Sprawa Nr 18/PN/2022/BK

Zamawiającego.

7. Oświadczamy, iż zapoznaliśmy się z informacją dotyczącą ochrony danych osobowych przez Zamawiającego (rozdział XVI SWZ) i przyjmujemy ją bez zastrzeżeń.
8. Pod groźbą odpowiedzialności karnej oświadczamy, iż załączone do oferty dokumenty opisują stan faktyczny i prawny, aktualny na dzień składania ofert.

9. Oświadczamy, iż zamówienie zrealizujemy: *
 - a) siłami własnymi,
 - b) i przy pomocy podwykonawców w następującej części zamówienia:

.....
.....
/podać zakres, nazwy firm/

* - zaznaczyć właściwe

10. Oświadczamy, że: **
 - a. nie polegamy na zasobach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 118 ustawy PZP,
 - b. polegamy na zasobach innych podmiotów na zasadach określonych w art. 118 ustawy PZP, w związku z powyższym załączamy pisemne zobowiązanie tych podmiotów oraz wymagane przez Zamawiającego dokumenty.

** - zaznaczyć właściwe

11. Informacja czy wybór niniejszej oferty Wykonawcy będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego ze wskazaniem nazwy (rodzaj) towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do jego powstania oraz wskazaniem ich wartość bez kwoty podatku (jeśli dotyczy)*:

.....
.....

12. Wykaz dokumentów stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu art.11 ust.4 ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji wraz z uzasadnieniem ich zastrzeżenia (jeżeli dotyczy)*:

.....
.....

13. Oświadczamy, iż środki komunikacji elektronicznej podane w ofercie będą sprawne, aktualne i czynne przez okres całego postępowania.

14. Za należyte wykonanie umowy ze strony Wykonawcy odpowiedzialny jest:

..... nr telefonu
..... nr telefonu

15. **Do oferty dołączamy następujące załączniki:**

1. Załącznik nr 1 A do Formularza Ofertowego
- 2..... zał. nr
- 3..... zał. nr

.....



Specyfikacja Warunków Zamówienia
Zakup energii elektrycznej dla obiektów Narodowego Instytutu Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie
– Sprawa Nr 18/PN/2022/BK

Data